



## Руководитель Глазовского межрайонного следственного отдела выступил на тему профилактики перед учащимися гимназии



Руководитель Глазовского межрайонного следственного отдела СК России по Удмуртской Республике Вадим Сергеевич Данилов провел профилактическую беседу на тему «Права, обязанности, ответственность: что необходимо знать» с учащимися 6 класса МБОУ «Гимназия № 14».

Офицер напомнил школьникам о необходимости соблюдения правил обеспечения личной безопасности, в том числе при использовании сети Интернет, привел примеры из следственной практики. Школьники получили ответы на интересующие их вопросы, в том числе о последствиях курения электронных сигарет, уголовной ответственности за мошенничество с использованием банковских карт. Также Вадим Сергеевич осветил вопросы профилактики употребления наркотических средств среди учащихся и ответственности за их хранение и сбыт.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1730380>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---